



ZAPISNIK

*12. sjednice Upravnog odbora Hrvatskog streličarskog saveza
održane petak, 30. siječnja s početkom u 12:00 sati
u prostorijama ureda Hrvatskog streličarskog saveza*

Nazočni članovi UO: Darko Uidl, Marijan Turudić, Igor Orlić, Velibor Mitrović, Boris Savić, Robert Brnad i Krešimir Čadež.

Sjednici je nazočan i Predsjednik Nadzornog odbora Zvonimir Vavro.

Dnevni red:

- a. usvajanje zapisnika 11. sjednice
 1. Imenovanje članova Inventurne komisije
 2. Pravilnik Hrvatskog 3D kupa
 3. Pravilnik Jadranskog 3D kupa
 4. Pravilnik Alpe-Adria Field kupa
 5. Izvješće Sudačke sekcije
 6. Sudačka sekcija - Plan rada, Dnevnice
 7. Pripreme reprezentacije
 8. Izvješće WAFC Zagreb 2014.
 9. Izvješće NO
 10. Prijedloga Poslovnika o radu NO
 11. 2015. Plan HSS
 12. Povjerenstva: 3D, tehnička pitanja
 13. Razno
- Sastanak je vodio Darko Uidl, predsjednik Saveza.

Utvrđivanje kvoruma:

Prisutno je sedam članova UO. Sjednica ima kvorum i za donošenje odluka su potrebna 4 glasa.

ad a. Usvajanje zapisnika

Jednoglasno je usvojen zapisnik 11. sjednice.

ad 1. Imenovanje članova Inventurne komisije

Nakon rasprave jednoglasno je imenovana komisija u sastavu:

Robert Brnad
Igor Orlić
Boris Savić.



ad 2. Pravilnik Hrvatskog 3D kupa

Nakon rasprave jednoglasno je usvojen Pravilnik Hrvatskog 3D kupa s nadopunom nagrade za kup: dodjela pehara.

ad 3. Pravilnik Jadranskog 3D kupa

Nakon rasprave jednoglasno je usvojen Pravilnik Jadranskog 3D kupa.

ad 4. Pravilnik Alpe-Adria Field kupa

Nakon rasprave jednoglasno je usvojen Pravilnik Alpe-Adria Field kupa.

ad 5. Izvješće Sudačke sekcije

Pročitano je Izvješće Sudačke sekcije koje će se proslijediti Skupštini saveza.

ad 6. Sudačka sekcija - Plan rada, Dnevnice

Nakon detaljne rasprave i informacija o načinu rada i organizaciji seminara sekcije zaključeno je da se vrati na doradu prema zakonima i korekciju u skladu s mogućnostima saveza.

ad 7. Pripreme reprezentacije

Nakon dvosatne rasprave o rokovima prijava, ostvarenim normama i informacija o načinu financiranja od strane HOO-a, te objavljivanja popisa reprezentativaca, Boris Savić traži da se u potpunosti poštuje i primjeni odluka UO od 28.11.2013. o obaveznom nastupu reprezentativaca na državnom prvenstvu ili da se ona stavi van snage. Na vanjskom DP 2014. u Sisku nisu nastupili Ivana Buden i Domagoj Buden, a koji su potencijalni reprezentativci za Europsko dvoransko prvenstvo. Razvila se dulja diskusija o načinu provođenja te odluke, posljedicama odluke, detaljima postupka, nadležnostima u provođenju stegovnog postupka, mogućoj obrani, roku suspenzije - trajanju kazne, broju neodlazaka/nenastupa u reprezentaciji, disciplini na koju se odluka odnosi, odredbama Statuta i Stegovnog pravilnika, želji da se ne naprave proceduralne pogreške i poštuje dvostupnjevost. Na sastanku nisu donesene odluke i čeka se objava popisa reprezentativaca od strane izbornika.

ad 8. Izvješće WAFC Zagreb 2014.

Glavni tajnik je podnio Izvješće za WAFC Zagreb 2014.

Broj natjecatelja 246

Broj pratećeg osoblja 41

Hotel Westin gosti 167

Hotel Laguna gosti 126

Broj partnera 38

Prihod 1.853.064,06 kn

Rashodi 1.560.343,00 kn

Razlika 292.721,06 kn

Plaćeni PDV 142.862,65 kn

Ostaje prije oporezivanja 149.858,41 kn



Izvešće je jednoglasno prihvaćeno.

ad 9. Izvešće NO

Predsjednik Nadzornog odbora Zvonimir Vavro podnio je izvješće o radu NO koji je napravio detaljnu kontrolu poslovanja za 2011., 2012. i 2013. godinu. Opći zaključak je da se nije radilo dobro i uglavnom neažurno prije svega u 2011. i 2012. dok nije došao novi Upravni odbor. Izdvojili smo u izvještaju dokumente koji nisu bili dovoljni. Za 2011. su dokumenti netransparentno vođeni što se utvrdilo praćenjem tijeka novca, nedostatak je bio i u sklopljenim ugovorima o radu. Glavni krivac za to je bio nerad tadašnjeg Nadzornog odbora.

Već u 2013. napravljeni su pozitivni pomaci, neke stvari su ispravljene, a sugeriramo nove načine rada i potrebno je napraviti pravilnik o kolanju dokumentacije unutar Saveza. Bilance i ostali financijski dokumenti se nakon promjene knjigovodstvenog servisa od 10. 2013. dobro rade, ali za materijalna dobra se mora izvršiti usklađenje stvarnog stanja.

U 2013. se izbjegavala isplata i podizanje gotovine, a treba predložiti i odabrati kakav način praćenja interne dokumentacije je povoljniji u novom pravilniku.

Naš je dojam da stvari idu nabolje, a sve treba uskladiti i s novim zakonima koji stupaju na snagu.

Glavni tajnik izvijestio je o zadatku koji je dobio od NO vezano za primjedbe Alena Kiđemeta na obračun putnih naloga (obračun je napravio bivši glavni tajnik po kojemu njegovo dugovanje iznosi 10.301,85 kn). U svom obračunu Kiđemet prihvaća dugovanje po kartici akontacije goriva za putne naloge u iznosu 883,02 kn.

Izvešće Nadzornog odbora je jednoglasno prihvaćeno.

ad 10. Prijedloga Poslovnika o radu NO

Predsjednik Nadzornog odbora Zvonimir Vavro obrazložio je potrebu za promjenama poslovnika koji je zastario i ne doprinosi kontinuiranom radu.

Novi Poslovnik Nadzornog odbora je jednoglasno prihvaćen.

ad 11. 2015. Plan HSS

Predsjednik saveza Darko Uidl obrazložio je Plan HSS za 2015. kao okvirni dokument za 2015. godinu, a koji ćemo morati raditi od 2016. godine prema novom zakonu. Podložan je promjenama i rebalansima prema realnom stanju koje ćemo kao UO pratiti svakih 4 do 6 mjeseci. Nakon detaljne rasprave o stavkama i informacija o odnosu i korištenju sredstava HOO i PBZ za pokrivanje streličarske reprezentacije iz redovnog programa. Zaključeno je da će predsjednik doraditi i razraditi neke detalje.



ad 12. Povjerenstva: 3D, tehnička pitanja

Predsjednik saveza Darko Uidl je obrazložio potrebu za definiranje i imenovanje voditelja sekcija, povjerenstva i povjerenika Upravnog odbora općenito i za 3D streličarstvo te za tehnička pitanja i zatražio je o tome mišljenje UO.

Vezano za ponudu Damira Končara za povjerenika za 3D odlučeno je da se traži nadopuna i plan rada.

Predsjednik je predložio imenovanje Igora Orlića za povjerenika za tehnička pitanja. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

ad 13. Razno

HOO i TSC su sklopili ugovor o povoljnijem najmu i korištenju vozila koji mogu koristiti i naši klubovi i sportaši.

Dobili smo obavijest o provedenom stegovnom postupku u SK Cekin i zahtjevu Stegovnoj komisiji HSS, ali bez detalja o kojoj osnovi i povredi se radi, samo vezano za Registracijski pravilnik HSS-a i registraciju streličara.

Vezano za propise o Zaštiti na radu moramo napraviti procjenu rizika po novim propisima.

HOO nas je obavijestio da podliježemo Zakonu o informiranju i moramo imenovati službenika za informiranje.

Velibor Mitrović je postavio pitanje dodatnog reguliranja i provođenja testiranja na alkohol i ostalih zabranjenih supstanci na DP i turnirima.

Za probleme s otvaranjem web sadržaja pozivaju se svi da pošalju opis problema na e-mail: archery@archery.hr.

Prikazani su uzorci trenirki za reprezentativce, a imamo mogućnost da se za klubove izrade kompleti ili pojedini dijelovi prema posebnim zahtjevima uz povoljne cijene.

Sjednica je završena u 17:00.

Zapisničar
Krešimir Čadež

Predsjednik
Darko Uidl